

# 29 NEWS



# №4

*Март 2021*

*Сздаётся с 2020г.*

## СЛОВО РЕДАКТОРА

Весенний привет, дорогие наши читатели! Вот и наступила долгожданная весна. Впереди - прекрасный праздник - Международный женский день! Поэтому выпуск нашей газеты будет посвящен прежде всего нашим дорогим и любимым женщинам, девушкам, девочкам. Дорогие наши женщины! Пускай красочными будут Ваши дни, а в Вашей жизни случаются самые настоящие и невероятные чудеса. Желаем теплой, солнечной и радостной весны, чтобы Вы всегда были согреты ласковым словом, делом и любовью родных людей. Желаем благополучия, чтобы в ваших домах и сердцах всегда был покой, уют и счастье. С 8 Марта, милые, прекрасные, любимые женщины!

*Ваша редакция*



*Дорогие и самые очаровательные женщины, девушки, девочки!!! С праздником Вас!*

*Милые леди, прекрасные дамы!  
Бабушки, дочки, сестрички и мамы!  
Все вы красавицы, все вы богини,  
Все – королевы, принцессы, княгини!  
Вас поздравляем с весенним денечком!  
Долгого счастья всем вам напроорочим!  
Будьте здоровы, модны и любимы!  
В прошлом оставим холодную зиму!  
Пусть расцветает весна молодая,  
Юности вечной всем вам пожелаем!  
Пусть все проблемы мужчины решают!  
Женщины – мир наш собой украшают!*

*Дорогие женщины, прекрасные и удивительные, изумительные и восхитительные, поздравляем Вас с 8 Марта! Желаем вам улыбаться каждый день и вдохновлять весь сильный пол на великие поступки. Желаем всегда чувствовать себя любимыми, счастливыми и самыми необходимыми. Пусть этой весной у каждой из Вас произойдет настоящее чудо, пусть перед вами откроются все дороги к успеху и сладким мечтам! Всем девушкам и девочкам мы желаем и постоянного позитива, жвижения к мечте, замечательных оценок, покорения новых высот, ну, и, конечно, блистать на звездном Олимпе нашей школы!*

*Мы Вами гордимся!*

*Мужская половина коллектива МАОУ «СОШ №29»*

# Международный женский день 8 МАРТА

В нашей стране 8 Марта отмечается как праздник мам, бабушек, сестер и вообще всех женщин. Все мужчины независимо от того, сколько им лет — шесть или шестьдесят, — втайне готовят подарки женам, матерям, сестрам, дочерям, а также особенно внимательны в этот день ко всем женщинам. И все это потому, что 8 Марта — это Международный женский день.

Почему именно 8 марта? В 1910 г. в столице Дании Копенгагене собрались женщины из разных стран мира, чтобы объединиться в борьбе за свои права. Женщинам всегда жилось труднее: за одинаковую

работу с мужчинами они получали меньшую зарплату, они не могли по своему желанию выбрать себе профессию, даже учиться им не позволяли. До сих пор существуют страны, в которых жизнь женщины ограничена домом, детьми, где при посторонних женщина не может открыть свое лицо. На конференции Клара Цеткин, немецкая революционерка, предложила учредить Международный женский день, как день солидарности женщин всех стран против угнетения и неравенства, и отметить его решили 8 марта. 8 марта выбрали не случайно. В этот день в 1908 г. в Нью-Йорке

тысячи женщин вышли на улицу. Многие шли с детьми на руках. Женщины требовали справедливости и равных с мужчинами прав. Демонстрация была разогнана властями.

В память об этом событии с 1911 г. 8 марта стали отмечать как праздник солидарности женщин всего мира. В России его отмечают с 1913 г.: 8 марта 1913 г. многие российские женщины собрались в Петербурге на мероприятие, названное «Научное утро по женскому вопросу».

После Февральской революции 1917 г. трудящиеся революционного Петрограда отметили Международный женский день политическими митингами и демонстрациями.

После победы Октября в нашей стране день 8 Марта отмечается торжественно и празднично.

В 1965 г. Международный женский день объявлен выходным днем. Это было сделано в честь заслуг советских женщин в годы Великой Отечественной войны, за их вклад в укрепление дружбы между народами и борьбу за мир.

**С праздником, женщины!**

*По материалам интернета.  
Росихина Д.В.*

## Что подарить женщинам?!

Любой подарок, особенно для женского пола, не должен быть просто формальностью, он должен приносить заряд положительного настроения и быть неожиданным сюрпризом, именно тогда оригинальные подарки на 8 марта будут непредсказуемыми и удивительными для его обладательницы.

Отличной неожиданностью станет изготовленный торт на заказ с использованием кондитерской фотопечати портрета, украшенный всевозможными элементами из мастики. Любой представительнице прекрасного пола польстит ее шедевральное изображение на торте. Как вариант, можно заказать сладкие наборы, включающие в себя шоколад в упаковке, подарочный чай, кофе или любую другую продукцию, но с фото и лестными надписями в адрес обладательницы. Чтобы по-настоящему удивить

маму, жену, девушку или сестру, стоит присмотреться к оригинальным вещичкам из списка ниже. Они помогут определиться, какой подарок подарить на 8 марта. **Икорница-ракушка.** Изысканная посуда станет фишкой на любом столе. Дамы в восторге от подобных изделий. Вместе с подарком можно приложить баночку красной икры. **Именная спортивная сумка.** Пригодится девушкам, которые регулярно посещают зал или бассейн. Отображение имени сделает вещь уникальной. **Маска для сна с прикольным принтом.** Можно выбрать вариант с надписями: «Не беспокоить», «Тсссс». **Чехол для смартфона с фото или надписью.** Девушке будет приятно получить аксессуар для гаджета. **Ферма по выращиванию пряных трав в домашних условиях.** Можно купить готовый

набор, который включает систему автополива, необходимый грунт, семена, емкость, либо купить все необходимое по отдельности. **Набор для творчества.** Это могут быть краски, карандаши или комплекты для вышивания. **Ночник-проектор.** Пусть в комнате близкого человека по ночам будет звездное небо, напоминающее о весеннем празднике. **Журналы с моделями, выкройками и техниками.** Современная периодика очень часто обращается к модным тенденциям и созданию единого внешнего стиля в одежде. **Плетеную корзину для ниток.** Частая проблема при занятиях творчеством — это разбросанность ниток, которые путаются и со временем приходят в негодность. Ну, и, конечно, **цветы! Помните, главное - от души!**

*Румянцева Ксения, 6А*

## ИМИ ГОРДИТСЯ ШКОЛА!

В преддверии прекрасного праздника мы решили рассказать о тех представительницах прекрасной половины человечества, кто прославляет нашу школу, приносит ей свои победы и радуется за общее дело. Оговоримся, конечно, мы не сумеем написать обо всех достойных представительницах, а нам бы очень этого хотелось. Поверьте, их у нас так много! Но все впереди! О себе сегодня расскажут сами девушки, поделятся своими успехами и, несомненно, станут примером для подражания!

Меня зовут **Шихирина Екатерина**, я учусь в 11 классе. Моим любимым предметом в школе является история, поэтому я принимала участие в олимпиаде по этому предмету и стала призёром муниципального этапа, участником регионального этапа, также принимала участие в телевизионной олимпиаде «Наследники Ломоносова». Я закончила музыкальную школу по классу вокала, сейчас я не занимаюсь, так как сконцентрировалась на подготовке к ЕГЭ, но в скором времени хочу снова вернуться к занятиям. После окончания школы я планирую поступить в САФУ на направление «Государственное и муниципальное управление».



Меня зовут Бакина Юлианна. Я учащаяся 10 кадетского класса МАОУ «СОШ № 29». Все годы своей учёбы я учусь на «отлично» и всегда стремлюсь к покорению новых вершин.

В начальной школе я активно участвовала в олимпиадах и конкурсах, где не раз занимала первые и призовые места. В своей школе неоднократно была удостоена звания «Лучший ученик года». Из своих самых больших личных заслуг в младших классах могу назвать следующие: во втором классе я достойно представила свою школу в муниципальной олимпиаде по русскому языку: заняла призовое второе место в городе; в третьем классе заняла первое место в городском конкурсе «Учёные будущего», и, пройдя в очный тур, стала участницей областной учебно-исследовательской конференции «Юность Поморья»; в этом же году получила первое место в Международном конкурсе-игре по русскому языку «Еж». После окончания начальных классов пришлось сделать больший акцент на здоровье, поэтому в этот период времени я принимала участие только в школьных конференциях по проектным работам. Все годы мои работы занимали первые места. Конечно же, все перечисленное было бы невозможным без поддержки и помощи моих ро-

Меня зовут **Власова Соня**, мне 17 лет, учусь в 10К классе 29-ой школы. С детства я очень активный человек, много чем занималась: 5 лет танцев, 3 года борьбы, 6 лет военной подготовки. Военным делом занимаюсь и по сей день, а также совмещаю с занятиями в модельном агентстве, в бизнес школе и в автошколе. Я добрый, отзывчивый, целеустремлённый человек, сейчас я максимально себя развиваю для счастливого будущего, так сказать, инвестирую в себя. За всё время я добила немалых успехов. По борьбе я выезжала на Северо-Западные соревнования и заняла там 3 место, участвовала два раза в Параде Победы, недавно поставила новый личный рекорд по сборке-разборке автомата - 27 секунд. В своей старой школе я участвовала во всех мероприятиях, была командиром отряда. Перейдя в 29-ую школу, я помогла командиру и классу разобраться с базой в маршруловке, а на соревнованиях мы показали хороший результат и заняли 2 место по строевой подготовке. Думаю, я ещё успею сделать какой-то вклад в эту школу!

дителей и учителей. Основное общее образование я окончила с аттестатом с отличием. У меня много различных увлечений. Три приоритетных – это чтение, изобразительное искусство и посткроссинг. Рисованием я занимаюсь в художественной студии, участвую в городских, российских и международных конкурсах. Мои творческие работы неоднократно были удостоены первых и призовых мест!





Я, **Соболева Лиза**, ученица 10 «А» класса, учусь на физико-математическом профиле. За период своего обучения я участвовала во многих школьных олимпиадах, была призером школьного этапа по русскому языку, английскому, обществознанию и права. Также я была призером муниципального этапа олимпиады по русскому языку и победителем школьного этапа по мировой художественной культуре. Принимала участие в «Ломоносовских чтениях» и школьной учебно-практической конференции «Науки юношей питают». Была победителем

международного конкурса-игры «Кенгуру», где заняла 5 место в регионе. Помимо учебной деятельности, я занимаюсь в Детской художественной школе. Все 5 лет своего обучения я учусь на «отлично». Я была победителем различных международных выставок в таких городах, как Чехия, Литва и Эстония. Мои работы отправляют на конкурсы в города по всей России.

Я постоянно развиваюсь и стремлюсь к чему-то новому, так как новое - это еще одна ступенька к моему успеху!

*На фото слева*



Меня зовут **Катя**, мне 17 лет. Моя семья всю жизнь жила в Северодвинске, поэтому я тоже родилась здесь. Мне нравится этот маленький город, но я не планирую оставаться здесь после окончания школы. Я учусь в 10 «А» классе 29 школы. Мой класс углубленно изучает математику, физику и информатику. Я выбрала такое направление, потому что последние годы мне легко давались естественные науки. Мои оценки безупречны, но для этого я прилагаю много усилий: стараюсь участвовать в школьных конкурсах и олимпиадах, много времени уделяю подготовке к урокам и экзаменам. На данный момент моим любимым предметом является мате-

матика. У меня хорошо получается решать задачи по геометрии, и не вызывают трудностей разнообразные примеры, связанные с алгеброй. После окончания школы я планирую поступать в Санкт-Петербургский политехнический университет.

Могу сказать, что у меня достаточно легкий характер. Я доброжелательная и улыбкавая. Меня сложно вывести из себя, но когда это случается, то лучше меня не трогать. У меня есть друзья, с которыми я люблю проводить свободное время. Мы любим гулять, ходить в кино, но чаще всего просто сидим в кафе и разговариваем. Иногда мне сложно идти на контакт с людьми из-за моего высокомерия, но я стараюсь бороться с этим отрицательным качеством.

На протяжении 10 лет я занималась в ансамбле современного танца «Эдельвейс». Там я познакомилась с интересными людьми, с которыми общаюсь и сейчас. Могу сказать, что именно танцы воспитали во мне целеустремленность и смелость, ведь в этом занятии главное - прилагать усилия и не прекращать стараться. С моим коллективом я ездила на всевозможные конкурсы, в которых занимала призовые места. В конце 9 класса мое обучение в этом коллективе закончи-

лось, и я решила посвятить себя подготовке к выпускным экзаменам.

Мои родители поддерживают меня во всех начинаниях, поэтому я очень стараюсь оправдать их надежды. У меня есть цели, и надеюсь, что я их добьюсь.

*На фото слева*

Я, **Кондратьева Карина**, учусь в 7В классе. У меня отличное чувство юмора, общительная, постоянно занимаюсь в школьной спортивной секции «Фитнес». Активно участвую в школьной жизни, являюсь постоянным корреспондентом школьной газеты. Наша команда «220 вольт» на осенних каникулах приняла участие в онлайн-игре «Гонки разума» от центра детского отдыха «Северный Артек». Участвовала в «Рождественском футболе», «Поморских забавах» на свежем воздухе, в областном конкурсе «Гордость северной тайги». Я постоянно участвую в подготовке школы к каким-либо мероприятиям. Мой девиз (смотри ниже!!!)

*Наш девиз*

Мы не можем без движения,  
Мы всегда под напряженьем!  
Искру вашу распалим,  
Всех вокруг подзарядим!





В нашей школе в в 10 кадетском классе зажглась еще одна звездочка - **Анастасия Рябкова** - «Надежда Северодвинска». Конкурс проводится уже в двадцатый раз, и год от года становится всё больше талантливых ребят, претендующих на премию «Надежды Северодвинска».

В соответствии с положением о премии главы муниципалитета «Надежда Северодвинска» 2020 года в номинации «Лучший художник» премия присуждена Анастасии Рябковой, ученице 6 «А» класса детской художественной школы № 2. Преподаватель Клара Джафарова. (Обучающаяся 10К класса). На счету Анастасии - звания лауреатов и дипломанта международных конкурсов, дипломы 2-й степени, III Всероссийской выставки-конкурса детского рисунка, посвящённой 75-летию Победы в Великой Отечественной войне

1941-1945 годов «Героический путь к Победе», а также диплом 2-й степени в VIII региональном конкурсе детского художественного творчества «Земля - наш общий дом». Анастасия Рябкова является лауреатом 2-й степени открытого городского конкурса детского художественного творчества «Что знают дети о войне». В марте прошлого года состоялась персональная выставка её работ в городском краеведческом музее.

Добавим, что Анастасия получила и премию, размер которой для индивидуальных участников составил 5 тысяч рублей. Мы поздравляем Анастасию и желаем ей дальнейших успехов на творческом пути!

*Росихина Д.В.*

**На фото:** Анастасия Рябкова и глава г. Северодвинска И.В. Скубенко.



Меня зовут **Жаркова Виктория**, я учусь в 7 классе. Люблю заниматься спортом и танцами. Неоднократно принимала участие в хореографической композиции, посвящённой празднованию 9 Мая на площади Ленина г. Северодвинска. Участвовала в сдаче нормативов комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). Награждена золотым знаком отличия 3 степени Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса. Я являюсь командиром юнармейского отряда 7А класса. Уже второй год команда под моим руководством стала победителем в муниципальном конкурсе «Победа». Я думаю, у нас еще все впереди, ведь впереди столько лет увлекательной, творческой школьной жизни! Главное - всем сердцем болеть за свою школу! *На фото сверху.*



Меня зовут **Шулепова Анастасия**, я учусь в 7 классе. Моими любимыми предметами являются изобразительное искусство и обществознание, поэтому я принимала участие в олимпиадах по обоим предметам. В олимпиаде по обществознанию я стала победителем муниципального этапа, также участвовала в муниципальной выставке творческих работ, посвященных военно-морскому флоту «Морским судам быть». Я учусь в художественной школе по направ-

лению живопись. Сейчас активно занимаюсь разными видами творчества: живописью, учусь играть на гитаре. После окончания школы хочу на профессиональном уровне связать жизнь с творчеством. Я думаю, у меня все получится!

От редакции: мы благодарим наших педагогов: Сибирцеву Н.А., Щербак Е.Б., Гришко О.Н, Богачеву М.Г. за помощь в создании рубрики «Школа в лицах». Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество!!!!



Меня зовут **Попова Екатерина**, я учащаяся 10К класса и я хочу поделиться своими успехами. Сейчас у меня в приоритете получение золотой медали и поступление в ВУЗ-мечты, поэтому я вкладываю много сил в свое образование. В прошлом году я участвовала во Всероссийском конкурсе для школьников «Большая перемена». Этот конкурс меня вдохновил на достижение новых вершин. Также я стараюсь участвовать в различных мероприятиях, например в конце декабря 2020 г. проходил форум «Компетенции 21 века» от следственного комитета г. Кирова, где наша команда от класса заняла 1 место. Ко всему прочему, я хорошо марширую, поэтому принимала участие вместе со своими одноклассниками в конкурсе «Зарница», этап - смотр строя, на котором мы заняли второе место. В свободное от учебы время я стараюсь заниматься саморазвитием. Например, слушаю подкасты или читаю книги, смотрю полезные видеоролики. *На фото сверху*

**Максимова Варя** обучается в 29 школе в 6 «А» классе. Любимые школьные предметы - математика, ИЗО и физкультура.

Помимо школьных уроков, Варвара посещает занятия в классе живописи в ДХШ № 2. Варя с радостью ходит в «художку» уже второй год, но не надо думать, что свое призвание Варя отыскала сразу! Она посещала и другие кружки и секции для того, чтобы понять, что же ей, действительно, интересно - танцы, пение, спортивная гимнастика, шахматы, карате-до, керамика, и это, конечно же, неполный список.

Одно из самых заветных желаний Варвары – это завести собаку, но родители пока настояли на том, что заводить ее рано, так как такой питомец потребует много ответственности и свободного времени. Но дома у Вари уже есть экзотические питомцы – две однокрылых серых вороны - Птич и Хрум, которых долгая история спасла от улицы и привела к ней в дом, а до этого у нее дома жили крыса-сфинкс (и парочка пушистых декоративных крысок) и даже «живые ископаемые» - костариканские и мадагаскарские тараканы, которых мама принесла для фотосъемки с палеонтологической выставки РАН.

В свободное время Варя рисует маркерами для скетчинга, гуляет и смотрит с родителями фильмы и сериалы про супергероев, а любимый персонаж – Чудо-женщина в исполнении Галь Гадот.

Но даже на выходных свободного времени у Варвары не всегда бывает много, ведь она то помогает маме с уборкой или на кухне (сама печет пирожное и делает салаты), то папе - с его увлечениями по созданию различных приспособлений для фотосъемок или деревянных изделий и мебели.

Варя также с радостью участвует в семейных прогулках по городу и в лесу, катании на велосипедах в теплое время года (скататься через



весь город до соснового бора на о. Ягры или до д. Солза – обычное дело, если погода позволяет), старается помогать приюту «Четыре лапы».

Варя очень жизнерадостная, любит разыгрывать родителей, гулять с домашними птичками, играть в настольные игры и собирать пазлы, смотреть хорошие фильмы, заказывать пиццу или суши.

*На фото сверху*

*С любовью мама Вари*

### НАШИ ПЕДАГОГИ!



Богачева М.Г., социальный педагог: «Свободное время стараюсь проводить на природе и радоваться ее красоте вместе с семьей, все остальное время занимаюсь документацией, готовлюсь к различным семинарам и профилактическим мероприятиям».

*На фото сверху*

В преддверии **Международного женского дня** мы решили навеститься к нашим замечательным, неповторимым, уникальным женщинам-педагогам! Нам стало интересно, как же наши очаровательные создания проводят свое свободное время. Естественно, на вопрос о досуге учителя даже немного пугались и округляли глаза! «Какие выходные с нашей профессией, их нет: или спим, или проверяем тетради, или готовимся к урокам». Дорогие наши, мы прекрасно Вас понимаем, но все же минуточку для увлечений учителя находят! Вам уже интересно? Тогда - поехали!!!



**Геффеле Е.В., директор МАОУ «СОШ №29»:** «Каждый год 19 января я ныряю в прорубь. Люблю печь вкусные пироги. Очень люблю русскую баню. Но это то, что я люблю! Однако весь мой досуг связан с родной школой!

Всем женщинам, девочкам желаю весны в душе, красоты, любви и терпения!!!

*На фото в центре*

**Дубынина Н.Н., замдиректора по воспитательной работе:** «Я очень люблю читать, собирать грибы, а в последнее время увлеклась алмазной вышивкой!»

*На фото справа.*



**Сибирцева Н.А., учитель истории и обществознания:** «Любую свободную минуту я тренируюсь, наравне со своими кадетами, чтобы не отставать от строя!»

*На фото снизу*



**Моисеева И.В., замдиректора по учебной работе:** «Постоянно работаю, но при этом люблю читать, ходить на выставки, изучать что-то новое (особенно в документах!), проводить время в группе друзей.

*На фото сверху*

**Кичева Н.Р., учитель биологии:** «В свободное время рисую, вышиваю, занимаюсь творчеством!»

**Афанасьева Н.И., учитель ИЗО:** «Играю с внуками, проверяю проекты, летом рисую картины».

**Суворова И.О., учитель музыки:** «Все свободное время занимаюсь своими любимыми внуками!»

**Колосова Е.Э., учитель английского языка:** «С первого класса пою и выступаю, сейчас у меня несколько музыкальных коллективов. Исполняем музыку в стиле соул, блюз, джаз, фанк. Несколько раз выступала на международных блюзовых фестивалях. Конкурсы само собой! Еще очень люблю делать из шерсти предметы одежды и аксессуары (этим я тоже давно занимаюсь), сейчас я увлеклась гончарным делом, хожу в гончарную мастерскую каждую неделю. Обожаю фотографировать, а летом даже зарабатываю на этом! Одно время работала в кукольной мастерской и делала ватных кукол!

*На фото слева*



**Любченко Н.В., учитель географии:** «Любую свободную минуточку я предпочитаю поспать, а это удается нечасто».

**Сорванова Н.В., учитель физкультуры:** «В свободное время я в семье, на даче, на рыбалке, с друзьями».

**Кузовлева Е.В., учитель математики:** «К сожалению, у меня абсолютно нет свободного времени: учеба и работа...»

**Белая Н.М., Ревера О.М., учителя информатики:** «Занимаемся внуками и семьей, отдыхаем на свежем воздухе».



**Щербак Е.Б., учитель истории и обществознания:** «Любое свободное время - это обязательно отдых на природе или свое профессиональное обучение.

*На фото слева*

**Рябева О. В., педагог-организатор:** «Любое свободное время - это обязательно отдых на природе и спорт, от которого получаешь массу адреналина, например, сноуборд»

*На фото справа*



**Петрухина Т. С., учитель начальных классов:** «Путешествия - любимое хобби нашей семьи. Мы любим ездить на автомобиле по нашей необъятной родине. Особенно любимы нам Черноморское побережье. Каждый год мы планируем различные поездки на время школьных каникул, да и просто в выходные. Ведь наша северная земля так полна местами удивительной красоты.

*На фото справа*



**Верна В.С., учитель русского языка:** «Я смотрю кино и сериалы, читаю классическую литературу, люблю печь вафли, козули, рогалики. По возможности хожу в тренажёрный зал, но времени свободного очень мало!

*На фото сверху*

**Бородина О.Ю., заведующая библиотекой:** «Работаю!!!»

**Пигина Д.В., учитель физ-ры:** «Занимаюсь спортом!»

**Кирова Н.М., учитель начальных классов:** «Всегда работаю!»

**Мазурова И.В., учитель начальных классов:** «Катаюсь на лыжах!»

**Минина Л.В., учитель начальных классов:** «Люблю гулять!»

**Слудная С.Н., учитель начальных классов:** «Вязанием».

**Прунская Е.В., учитель начальных классов:** «Читаю книги!»

**Ефимова Г.П., учитель математики:** «Занимаюсь спортом».



**Большакова А.А., учитель англ. языка:** «Все свободное время провожу с семьей, ходим в бассейн, катаемся на снегоходе, читаю литературу (в основном детскую!)»

*На фото справа*

Над выпуском работали:

Главный редактор, верстка: *Росихина Д.В.*

Помощник редактора: *Румянцева К., 6А*

Корреспонденты: *Румянцева К., 6А; Коковин И., 6А; Кондратьева К., 7В; Корелина Л., 5Б, Щепетина Д., 5Б.* За помощь в организации выпуска благодарим *Богачеву М.Г., Щербак Е.В., Сибирицеву Н. А., Гришко О.Н.,* всех педагогов, принявших участие в опросе, и всех девочек и девушек, пожелавших рассказать о себе.